### Саша жених

Маркетолог в строительстве загородных домов, разработчик сайтов, интернет-маркетинг. Также работаю в ЖКХ, но администратором, техническим специалистом.

Хожу в зал периодами. Когда-то играл в теннис большой, но сейчас не занимаюсь. Люблю путешествия, удалось в свое время до известных событий много где побывать в Европе и тд.

Целеустремленный, местами грубый и жесткий. Но в душе добрый. Как мне кажется предсказываю некоторые события, которые так или иначе произойдут, раньше чем они произойдут))

Родился в Питере. Закончил 56 гимназию (самая большая школа России). Закончил универ, СЗИУ Ранхигс, бизнес-информатика. Учился на бюджете. Есть три младших родных брата.

В детстве играл в шахматы, был даже какой-то разряд, но забросил. В целом в разные секции ходил, английский учил и тд.

С родителями много куда ездили вместе, всегда по праздникам собирались большой дружной семьей. Всю жизнь что-то строили или делали, то ремонты, то дачу сейчас. Лет 12 отдыхали в Болгарии, там была квартира. В Ковид продали.

Фильмы Гая Ричи. Гнев Человеческий из любимых.

# Саша невеста (Пушик)

Учитель физкультуры и классный руководитель ,тренер по детскому фитнесу. Каждый день катается на логане без кондея в пушкин на работу.

В прошлом КМС по легкой атлетике и художественной гимнастике,обожаю волейбол,кататься на коньках и в принципе спорт. Путешествия,времяпровождение с друзьями и семьей,отдых на природе.

Родилась в г.Коврове,Владимирская область,там училась и тренировалась до 18 лет,потом уехала в Москву и 4 года училась в Московской Государственной Академии Физической культуры,тренировалась в городе Жуковский .После вернулась и 2 года работала в Гос.Школе учителем физкультуры,а потом переехала в СПб и устроилась в частную школу в Пушкине,где и работаю по сей день.

Детство - спортивные лагеря, жизнь в них по режиму, спец питание, 25 кругов по стадиону за найденную тренерами шоколадку, друзья из лагера рядом и сейчас (есть на свадьбе). Слезы по возращению из лагеря - мама предлагает жить в палатке.

Отдых в деревне - устраивала спорт соревнования для других детей (понятно почему физрук).

Участие родителейв турслетах - была на репецитиях, всегда занала все сценки, ждала род. С победой. Мама - водитель троллейбуса, рейсы вместе с ней.

Гарри Поттер the best,книги разные любимые,Ремарк,Куприн и др.,тот же Гарри Поттер))

## Знакомство

Жених увидел невесту в инсте - по гео нашел в вк, там и написал. Общались несколько дней, решили встретиться. На первое свидание жених поперся с акедемической в горелово. Гуляли на заливе.

## Предложение.

в сентябре, на крыше в центре Петербурга , там было настолько прекрасно, что словами не передать. Говорили о серьезных вещах и как раз в этот момент, он сказал: «Кстати о серьезных поступках» и достал кольцо!

## Совместное

Первая смешная история ,это когда на одном из свиданий,он отправил меня домой в 12 ночи,потому что побоялся перегнуть палку ,если бы предложил остаться )) Первый раз полетели вместе за границу,там погружались с аквалангом в море для меня это был первый раз и я словила панику. Саша смотрел на меня холодно и вместо того, чтобы поддержать ,сухо сказал: «Плыви!» Мне ничего больше не осталось делать, как так и поступить )) Там же запомнилась наша поездка в Люксор, было круто. В Турции Саша летел из комнаты в душ, подумав после моего крика на весь отель, что случилось страшное, в итоге спасал меня от огромного жука, который залез во флакончик с шампунем)) На самом деле, каждый день с ним - особенный!